QUESITO:

con riferimento alla procedura di gara in oggetto, siamo a richiedere cortesemente i seguenti chiarimenti:

in caso di partecipazione in A.T.I., è sufficiente  che il possesso di almeno due referenze bancarie e il requisito di capacità tecnica e professionale sia posseduto da una sola delle Ditte associate? 

RISPOSTA:

Per quanto riguarda il possesso di almeno due referenze bancarie, si ritiene che l’onere della presentazione delle stesse sia da applicarsi a tutte le imprese del raggruppamento temporaneo. 

Il requisito della capacità professionale (art. 38 D.Lgs. 163/2006) deve essere posseduto da tutte le imprese facenti parte dell’A.T.I./R.T.I.

Il requisito della capacità tecnica (capitolato art.22) deve essere posseduto al 100% dall’A.T.I/R.T.I come anche indicato in più punti nell’istanza di ammissione e dichiarazione - modello A.

QUESITO

In caso di R.T.I. la cauzione provvisoria la fa il capogruppo o l’R.T.I.?

RISPOSTA

La cauzione provvisoria dovrà essere costituita dal mandatario in nome di tutte le imprese partecipanti al raggruppamento.

QUESITO

La dichiarazione di impegno di un fideiussore la devono presentare entrambe  le imprese facenti parte del R.T.I. o solo la capogruppo?

RISPOSTA

La dichiarazione di impegno di un fideiussore dovrà essere presentata dal mandatario in nome di tutte le imprese partecipanti al raggruppamento.

QUESITO

Il modulo B offerta economica  può essere modificato in base al R.T.I. al plurale e sottoscritto da tutte le imprese facenti parte il R.T.I.?

RISPOSTA

Il modulo B offerta economica va sottoscritto dal legale rappresentante dell’impresa mandataria (capogruppo del R.T.I.) 

QUESITO 

La presentazione del R.T.I secondo il D.Lgs. 163/2006 art.37 deve essere inserita solo nella busta della documentazione amministrativa o anche nella busta dell’offerta economica?

RISPOSTA

Se il riferimento è al punto 14 del citato art. 37, la documentazione va inserita nella busta “documentazione amministrativa”.

QUESITO

Rispetto all’art.23 punti 3 e 4 del capitolato possono essere allegati come strumenti es. questionari? o altra modulistica? 
RISPOSTA

Andrà allegato tutto ciò che sarà in grado di dimostrare quanto richiesto all’art.23 punti 3 e 4 come specificato all’art. 25 del capitolato. 

QUESITO

Il punto 3 lettera a) dell’art. 23 può essere fatto sotto forma di dichiarazione? 

RISPOSTA

Si

QUESITO

Per i Punti Verdi gestiti da (la partecipante) direttamente può essere fatta auto dichiarazione e inserirli nell’istanza di ammissione e dichiarazione relativa al possesso dei requisiti di ammissione?

RISPOSTA

No, perché in tal caso non è  possibile, per la Stazione Appaltante, verificare il buon esito del servizio svolto se dichiarato dalla stessa partecipante.

